

# 阅江楼观光电梯建成,坐一次10元?

不少市民认为,这个价格有点高

快报讯(记者 朱蓓)2012年8月31日现代快报曾报道过南京阅江楼景区要建爬山电梯一事,引起社会各界的广泛讨论,不少市民担心电梯的建设会对山体造成破坏。目前,这座观光电梯已经基本建成,并初步定了乘坐一次10元的价格,再次引起了市民质疑,一些市民认为这个价格有点高。

施工工程部经理助理翟钧杰介绍称,景区的观光电梯已经初步建设完成,配套的游客休息室、排水沟、凉亭也基本完成,只剩种植植被

了。“这段时间主要是对山体进行加护,一些景观绿化还没有到位,正在对这些绿化植被进行覆绿。天气较好的话,应该在五月底或六月上旬差不多完工。”

对于10元一次的定价,不少游客觉得有点高,目前,阅江楼景区有一部从山底直通山顶的电梯,乘坐一次只需要3元。有市民表示,如果是为了给游客提供方便,那么就不应该定价如此之高,如果是用高额费用来提高景区收入,则有些不太合适。

对此,阅江楼景区管理处党政

办公室主任邱健乐表示,10元一次的标准是经过仔细核算的,“我们是以建设的成本和运营的维护费用作为基数来进行测算的。电梯的造价,当时核准为600万,还有日后的维护运营,跟人员、电、日常清洁等维护费用,做了这样一个初步的核价。”

据了解,观光电梯投入使用将作为独立的收费项目,不包含在景区门票价格之内,游客可以自愿选择是否乘用。目前10元的收费标准已向物价部门申报,正在等待审批。

## “流动的风景线”



穿着亮丽新装的女民兵在湖南路上巡逻 通讯员 方虎泉 摄

快报讯(通讯员 方虎泉 记者 仲茜)这两天,全国文明示范街湖南路上出现了一群靓丽女兵的身影,她们三五成排,行走在街头巷尾,一边为来往行人提供服务,一边监督公共场所的文明行动,引

## 快知道

### 选聘大学生村官笔试合格线划定

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者从南京市人事考试中心获悉,2013年南京市选聘高校毕业生到村(社区)任职笔试合格线划定,其中溧水区职位:男生98分,女生104分;高淳区职位:男生96分,女生102.5分。

同时,公布资格复审入围人员

名单,有205名考生入围。根据省选聘办要求,面试前须进行报名资格复审。资格复审时间:5月9日、10日的9:00~17:30,地点:南京市高淳区玄武区成贤街119号。考生须在指定时间内前来资格复审,否则视为自动放弃选聘资格。

## 市区到横溪旅游专线开通啦

专线有两条,一条“双休日”公交线路,南京国展中心发车  
一条“一日游”线路,每天上午8点半地铁一号线百家湖站旁发车

快报讯(通讯员 薛军 毛文轩  
记者 赵丹丹)夏天快到了,去江宁横溪买西瓜、乡村游,是市民休闲旅游不错的选择。由于南京新街口到横溪有约50公里路程,很多没车的市民去横溪交通成了问题。昨天,南京至横溪的两条旅游专线正式开通,一条是南京雅高风光旅游有限公司开通的“双休日”公交线路,在南京国展中心发车;一条是横溪“一日游”线路,每天上午8点半在地铁一号线百家湖地铁站旁发车。

据了解,一条由南京雅高风光

旅游有限公司开通的横溪双休日专线,报名人数达到40人左右将发车,发车地点在火车站附近的南京国展中心,往返车费30元/人。如报名,市民可咨询电话:15295599815、15295599811。据悉,这是南京开辟的首条乡村游专线。最近,雅高还将开设4条乡村旅游线,分别到达江宁区的牛首山世凹桃源、汤山,溧水傅家边,高淳慢城,发车站点均设在市中心,方便市民乘坐。

另一条“一日游”旅游专线是由横溪街道大学生村官创办的“飞跃

彩虹旅行社”负责运营,收费标准是98元/人,包括门票、就餐、交通以及导游服务。每天上午8点半,在地铁一号线百家湖地铁站旁发车,市民可游石塘竹海,台湾农民创业园、吃农家菜等,还可以参加采摘活动(费用自理)。下午4点多有专车送回百家湖地铁站。报名咨询电话:025-52736886。

现代快报记者了解到,今年的横溪西瓜节5月26日开幕,比往年都要早一些,各类精彩活动一直持续到6月底。

河西重点工作全省首创第三方监管机制

## 考核连续两次排名靠后 将更换项目负责人

为了保证河西青奥等重点工程的质量、安全,河西指挥部在全省首创工程管理第三方总控督查机制,考核连续两次排名倒数后三名的单位,将调整项目管理部负责人。昨天上午,河西在建项目2013年第一阶段督查考核总结表彰大会召开,工程管理上,河西大型综合性医院排名第一。

据悉,去年8月以来,河西指挥部通过全国范围内的比选,引入上海市建设工程监理有限公司作为第三方总控督查单位,对河西所有在建工地工程质量、安全、进度进行监督,每周对各项目进行督查通报。截至目前,督查办共发出31期督查周报、30期督查问题整改落实情况报告。

昨天大会上,河西指挥部公布了

今年第一阶段河西在建工程督查前三名排名如下:

工程管理单位考核排名	
第一名	河西大型综合性医院
第二名青奥村;第三名国际风情街	
工程施工单位考核排名	
第一名	中建八局第三建设有限公司南京青奥村一标段项目部
第二名	上海宝冶集团有限公司河西大型综合医院项目部
第三名	江苏通州四建集团有限公司国际风情街项目部
工程监理单位考核排名	
第一名	南京德阳工程监理咨询有限公司南京青奥村二标段监理部
第二名	江苏建科建设监理有限公司河西大型综合医院监理部
第三名	江苏建科建设监理有限公司国际风情街监理部

今年第一阶段各工程项目考核和综合排名情况。河西指挥部负责人表示,一年的阶段考核分为四次,如果考核两次排名倒数后三名的单位,指挥部将调整项目管理部负责人,并函要求施工单位和监理单位更换项目总监和项目经理。同时,考核结果

还与资金拨付和绩效奖惩挂钩。

相关人员表示,加强对重点工程质量安全、资金使用、材料购置的监督管理,对工程质量和资金管理出现问题的单位和个人,将一查到底,进行问责。通讯员 郭文权 吴建成

现代快报记者 赵丹丹

## 价格鉴证师资格考试开始报名

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者从南京市人事考试中心获悉,2013年度价格鉴证师执业资格考试时间已经确定于9月7日、8日,共两天时间。该项考试采取网上报名、网上支付的报名组织方式。报名时间即日起至5月28日,报名网址:www.njrsks.com。

要提醒的是,凡新报考者,需在报名网站上如实填写各项报名信息,在网上支付成功后,于5月27日~5月29日将有关报名材料送至南京人才大厦(北京东路63号)一楼19号窗口审核,审核结果将放在南京人事考试网上供考生查询。

## 今明后三天 公交183、642路绕行

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)5月6日(周一)、5月7日(周二)、5月8日(周三)是一年一度的泰山庙会,届时,泰西路将进行交通管制,根据相关交通组织方案,公交183路、642路将临时调整,具体如下:

183路,线路改由泰山新村至大桥南路往返行驶。泰西路、浦六路段不再运行,车站后、点将台、老年公寓、向阳桥、东门大街、铁桥小区、钟材厂等站点暂不停靠,浦六路站临时停靠168路上下行站点。5月9日首班车起,两线路恢复原线运行。

# 热烈祝贺 金涌牛筋锅 河西店 3月13日 盛开

**58元/锅**  
(适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香

箭头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的膳补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

河西店地址: 江东北路 293 号(新城市广场对面名泰假日旅店 1 楼) 电话: 86367398

鼓楼店地址: 湖北路 10 号 电话: 18913028577

宵夜至凌晨三点 详见店堂公告